



菏泽之恋

2011.4.28-2015.4.28

齐鲁晚报·今日菏泽创刊 4周年纪念特刊

# 法式浪漫遇见海派生活 标致4008、RCZ亮相上海车展

本报讯(张虹) 2015年4月20日,第十六届上海国际汽车工业展览会在上海国家会展中心盛大开幕。作为标致进口车与东风标致并网销售后的首次同台亮相,标致进口车派出了两款重磅车型:都市全领域SUV 4008与激情制造者RCZ硬顶跑车参展。与东风标致共同上演了一场法式浪漫与海派生活的碰撞,一展标致汽车的全球品质和领先科技的独特魅力。

## 走近标致4008、RCZ 感受法式高品质

法国人对制造近乎完美的追求,使得标致进口车处处彰显着独具匠心的设计和名誉全球的超高品质。毫无疑问,这点在标致4008和RCZ身上也得到了

充分的体现。不管是在越野征途上不断前行的4008还是速度与激情共存的标致跑车RCZ,都展现了标致品牌浓郁的欧系品质和法式格调,诠释着至臻乐享的生活方式。

可以自如地穿梭于城市之中,也可以在美丽的大自然里尽情追逐越野的乐趣,硬汉的体魄与绅士的浪漫在标致4008身上得到了充分的体现,强悍的越野性能、敏锐的操控体验、创新的设计风格,无时无刻地彰显着标致4008优雅时尚的风格魅力。值得一提的是,其电控适时四驱系统及天幕式全景天窗,充分满足越野爱好者追求自然的心,为品味出众、内心充满激情、率真自我的城市精英,带来激情自由的驾驶体验。

而作为标致汽车首款以字母取代数字为名称的车型,标致



RCZ不仅有着风尚的外观,更是集速度与激情于一身,荣登世界最美车型行列。设计师将源源不断地设计灵感,在标致RCZ身上尽情地发挥,让RCZ成为优雅与激情并重的运动型跑车。惊艳的外观、潮流的内饰、澎湃的动力,从视觉、听觉、感觉上,为人们带来了完美的感官体验,让埋藏在心底的激情随之爆发。

## 双狮合并 三方共赢

自1月初并网以来,标致及东风标致统一管理与销售,强化同一个品牌优势,标致汽车原汁原味的欧系品质,让双方形成了更具竞争力的组合,为用户带来更高品质汽车生活的同时强化了品牌高端的形象认知。

并网后,东风标致强大而成熟的销售体系,为标致进口车的售前售后服务提供了巨大的帮助,为消费者营造出一流软硬件水平的专业高品质服务,从而在市场竞争中占据了更为有利的位置。与此同时,标致进口车也为东风标致源自欧洲的造车理

念及生活方式做出了更加生动的诠释,尤其是标致4008和RCZ两款车型原装进口,以最形象的方式让用户感受到东风标致带给消费者的全新驾驭感受。

融合潮流与经典,标致4008和RCZ将原汁原味的法式格调带到上海,展现出标致4008亦城市亦越野、RCZ优雅与激情并重的多重魅力,为上海车展增添了一道专属于标致汽车的独特风采。以此次车展为台阶,未来标致4008和RCZ必将带着原装进口的高品质,为更多的驾乘者们带来至臻完善的用车体验。



# 一汽-大众启动 “质惠双重礼 到店更惊喜”全系钜惠活动

一汽-大众大众品牌全面启动“质惠双重礼 到店更惊喜”全系钜惠活动全系购车可享“保险、零利率、置换补贴”,优惠最高可达6000元,不仅如此,消费者到经销商店里咨询,将收获更大的惊喜和优惠!

春天的来临,标志着购车旺季的开始。为了迎接即将到来的购车热潮,让消费者畅享更多福利,即日起,一汽-大众菏泽交通集团4S店全面启动“质惠双重礼 到店更惊喜”全系钜惠活动,以感谢新老用户长期以来的支持与厚爱。

此次一汽-大众“质惠双重礼 到店更惊喜”钜惠活动,涉及全系车型的保险优惠、二手车置换优惠和贷款0利率优惠。不仅如此,消费者到经销商店里咨询将收获更大的惊喜,畅享全系车型的更多钜惠。

据悉,即日起至2015年6月30日活动期间,在一汽-大众菏泽交通集团4S店购买任何一款车型,均可获得一年的保险优惠。保费额度根据地区及车型差异有所不同,最高可享6000元优惠。

除了保险优惠,一汽-大众菏泽交通集团4S店还为用户提供多样化选择。凡通过二手车置换业务购买任何一款一汽-大众车型,均可获得4000元至5000元不等的优惠。如果用户不选择保险和二手车置换优惠,用户也可选择全系车型贷款优惠,最高可享0利率优惠。

一汽-大众菏泽交通集团4S店希望通过这项前所未有的大规模钜惠活动,持续提升用户满意度和忠诚度,进一步落实公司“2020战略”追求最佳客户满意度的目标。

一汽-大众菏泽交通集团4S店本次“质惠双重礼 到店更惊喜”全系钜惠活动适用于旗下大众品牌全系车型,包括已成为最佳公商务座驾的迈腾,被誉为“史上最美大众车”的CC,长期位居A+级市场标杆的速腾品牌,持续引领时代潮流发展的高尔夫,充满驾享乐趣的高品质汽车——宝来,满足年轻用户需求的“中国第一家轿”——捷达。它们均是各个细分市场的领军者,并通过创新科技分别为不同用户提供美好的汽车生活。



中国 长春 [www.faw-vw.com](http://www.faw-vw.com) [vw.faw-vw.com](http://vw.faw-vw.com) 客户关怀热线: 4008-171-888



质惠双重礼

到店更惊喜!

新速腾、Golf 1.2T 新车型  
同期火热上市

**一汽-大众全系车型钜惠, 新速腾、Golf 1.2T 新车型同期火热上市, 到店更享礼上礼**

优越品质始终如一, 压轴钜惠与您共享。即日起至6月30日, 一汽-大众为您呈现质“惠”双重礼! 购买任意车型, 多重好礼随心选: 一年免费车险、信贷零利率、置换补贴, 到店更有全系车型钜惠, 超级惊喜等着您! 机“惠”稍纵即逝, 详情请速致电当地经销商。




Das Auto.

**菏泽交通集团乘用车公司一汽-大众4S店**

地址: 菏泽市黄河路中段699号(交通汽车大市场)东邻 销售电话: 0530-5135889 预约电话: 0530-5158859 24小时服务热线: 0530-5158800

CC
GTI
MAGOTAN 迈腾
SAGITAR 速腾
GOLF 高尔夫
BORA 宝来
JETTA 捷达